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Fiche technique

Les Français et La République en marche

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1003 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 14 et 15 novembre 2017
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

36% des Français « ni à gauche, ni au centre, ni à droite » (+4 points par rapport à septembre 2015)

Ce score est en augmentation de quatre points depuis septembre 2015 (sondage ELABE pour Atlantico).
14% des Français se classent au centre. 28% (-1 point) se positionnent à droite (dont 19% « à droite » et 9% « très à droite ») et 22% (-6 points) à
gauche (dont 19% « à gauche » et 3% « très à gauche »).
Les électeurs d’Emmanuel Macron au 1er tour de l’élection présidentielle forment l’électorat le plus hétérogène sur cette question d’auto-
positionnement. Ils se partagent entre le centre (32%), la gauche (pour 29%), le refus de se positionner sur l’axe gauche/droite (« ni à gauche, ni
au centre, ni à droite » pour 25%), et la droite (14%).

La République en marche : « ni à gauche, ni à droite, ni au centre » pour une majorité relative de 35% des Français, « au centre » pour
24%.

Près de 6 Français sur 10 (59%) ne positionnent pas La République en marche sur le clivage gauche / droite.
29% des Français considèrent que le parti est à droite (dont 24% « à droite » et 5% « très à droite »). 12% le positionnent à gauche de l’échiquier
politique (dont 10% « à gauche » et 2% « très à gauche »).

Cette perception varie fortement selon le vote au 1er tour de l’élection présidentielle. Seules les personnes se considérant à gauche sont
majoritaires à positionner le parti présidentiel sur autre bord politique que le leur. Ainsi, 40% d’entre eux considèrent qu’il est de droite. A
l’inverse, les personnes s’auto-positionnant au centre, à droite ou « ni à gauche, ni à droite, ni au centre » considèrent majoritairement que ce
parti est du même bord politique que le leur (respectivement 59%, 38% et 69%).

Cette perception varie également selon le profil sociodémographique des répondants. Ainsi, si les catégories socioprofessionnelles supérieures
le positionnent à droite (36%), les catégories populaires considèrent majoritairement (44%) qu’il n’est « ni à gauche, ni à droite, ni au centre ».

Enfin, les personnes âgées de 25 à 34 ans (39%), de 35 à 49 ans (34%) et de 50 à 64 ans (38%) considèrent majoritairement que La République en
marche n’est « ni à gauche, ni à droite, ni au centre ». Les plus jeunes (18 à 24 ans) et les séniors (+ de 65 ans) sont très partagés entre, d’un
côté, le classer à droite (respectivement 29% et 35%) et, de l’autre, le considérer inclassable (« ni à gauche, ni à droite, ni au centre »,
respectivement 31% et 34%).

15/11/2017

Les Français et La République en marche

#Opinion.en.direct



Principaux enseignements

La République en Marche : « un parti comme les autres » pour 62% des Français.

S’il est inclassable sur le traditionnel clivage gauche / droite pour un tiers des Français, il est néanmoins un parti banal pour un peu plus de
6 Français sur 10. A l’inverse, 37% estiment que c’est « un parti qui change la manière de faire de la politique ».

Dans le détail, seules les personnes âgées de plus de 65 ans jugent à une courte majorité (54%) que ce parti renouvelle la manière de faire
de la politique. Les 25 à 34 ans (76%), les 35-49 ans (66%) et les 50-64 ans (67%) sont plus nombreux que la moyenne des Français à
considérer qu’il est « un parti comme les autres ».

D’un point de vue politique, seul l’électorat d’Emmanuel Macron au 1er tour de la présidentielle estiment qu’il « change la manière de
faire de la politique » (67%).
Les électeurs de Marine Le Pen (75%) et de Jean-Luc Mélenchon (70%) jugent majoritairement que c’est « un parti comme les autres ». Si
les électeurs de Benoit Hamon (61%) et de François Fillon (55%) sont plus partagés, ils en ont également majoritairement l’image d’un
parti banal.

Sept Français sur dix estiment que Christophe Castaner doit quitter le Gouvernement s’il est élu délégué général de la République en
marche.

A l’inverse, 29% considèrent qu’il peut rester au Gouvernement.

L’opinion qu’il doit quitter le gouvernement suite à son élection est majoritaire quel que soit le profil sociodémographique des répondants. Cette
tendance est toutefois accentuée parmi les ouvriers (81%), mais s’atténue chez le 18-24 ans (56%).

Du point de vue politique, la préférence pour un non cumul des deux mandats est forte auprès des électeurs de Marine Le Pen (81%), de Jean-
Luc Mélenchon (75%), de François Fillon (70%), et de Benoît Hamon (67%). Les électeurs d’Emmanuel Macron, bien que davantage partagés,
sont néanmoins une majorité à estimer que Christophe Castaner devrait quitter le Gouvernement (59%).
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36% des Français « ni à gauche, ni au centre, ni à droite »

Question : Vous personnellement, diriez-vous que vous vous situez : 

En  %

Les Français et La République en marche

3

19

14

19

9

36

Très à gauche

A gauche

Au centre

 A droite

Très à droite

Ni à gauche, ni au centre,
 ni à droite
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Sous-total
«Gauche »
22% (-6)

Sous-total
«Droite»
28% (-1)

4

24

11

19

10

32

Très à gauche

A gauche

Au centre

 A droite

Très à droite

Ni à gauche, ni au centre,
ni à droite

Rappels septembre 2015*

(-1)

(-5)

(+3)

(=)

(-1)

(+4)

* Evolutions par rapport à l’enquête Elabe pour Atlantico réalisée le 10 septembre 2015



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et La République en marche
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En % Total Très à gauche A gauche Au centre A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, 

ni à droite
TOTAL

GAUCHE
TOTAL 
DROITE

Sans opinion

Ensemble 100 3 19 14 19 9 36 22 28 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 4 22 16 20 11 27 26 31 0

Femme 100 2 16 12 19 7 44 18 26 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 2 10 13 27 10 38 12 37 0

25-34 ans 100 5 16 13 11 11 44 21 22 1

35-49 ans 100 4 20 14 14 11 37 24 25 1

50-64 ans 100 5 20 13 22 8 32 25 30 0

65 ans et plus 100 0 20 17 25 6 32 20 31 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 4 18 14 16 10 38 22 26 1

Artisan, commerçant (*) 100 6 19 21 21 6 27 25 27 2

CSP+ 100 4 22 16 18 9 31 26 27 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 4 21 17 25 9 24 25 34 0

Profession intermédiaire 100 4 22 16 14 8 36 26 22 1

CSP- 100 4 15 10 13 12 46 19 25 1

Employé 100 4 13 13 13 12 45 17 25 1

Ouvrier 100 5 17 7 13 12 46 22 25 0

Inactifs 100 2 19 14 25 7 33 21 32 0

Retraité 100 1 21 16 24 6 32 22 30 0

Autre Inactif 100 3 15 10 26 10 36 18 36 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 3 21 11 17 9 39 24 26 0

Communes urbaines de province 100 4 18 14 19 8 37 22 27 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 5 18 10 16 8 43 23 24 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 3 18 14 20 11 34 21 31 0

100.000 hab. et plus 100 3 19 17 20 7 34 22 27 0

Agglomération parisienne 100 2 16 16 25 11 30 18 36 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 2 16 17 26 11 28 18 37 0

Province 100 4 19 13 18 9 37 23 27 0

Nord-est 100 5 23 12 10 14 36 28 24 1

Nord-ouest 100 3 18 14 18 6 41 21 24 0

Sud-ouest 100 2 15 18 25 7 33 17 32 0

Sud-est 100 4 19 12 23 7 35 23 30 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Total Très à gauche A gauche Au centre A droite Très à droite
Ni à gauche, ni 
au centre, ni à 

droite

TOTAL
GAUCHE

TOTAL 
DROITE

Sans opinion

Ensemble 100 3 19 14 19 9 36 22 28 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 11 61 13 3 3 9 72 6 0

Gauche non socialiste 100 18 46 13 5 4 14 64 9 0

Parti Socialiste / PRG 100 2 83 13 0 0 2 85 0 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 0 19 44 18 1 18 19 19 1

La République en Marche ! 100 0 22 36 21 1 20 22 22 1

MoDem (*) 100 0 7 75 6 0 12 7 6 0

TOTAL DROITE 100 0 1 10 75 9 5 1 84 0

Les Républicains 100 0 1 4 86 6 3 1 92 0

Front National 100 3 2 2 16 55 22 5 71 1

Sans préférence partisane 100 1 9 9 9 2 70 10 11 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 15 46 10 4 2 23 61 6 1

Benoît HAMON 100 1 66 16 4 1 12 67 5 0

Emmanuel MACRON 100 0 29 32 13 1 25 29 14 0

François FILLON 100 1 2 10 68 5 14 3 73 0

Marine LE PEN 100 3 3 4 12 43 35 6 55 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 1 12 9 11 1 66 13 12 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 2 29 23 20 1 25 31 21 0

Marine LE PEN 100 5 2 5 22 34 32 7 56 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 5 17 7 20 3 48 22 23 1
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La République en marche : « ni à gauche, ni à droite, ni au centre » pour 35% des
Français, « au centre » pour 24%

Question : Diriez-vous que le parti La République en marche est un parti :

En  %

Les Français et La République en marche

2

10

24

24

5

35

Très à gauche

A gauche

Au centre

 A droite

Très à droite

Ni à gauche, ni au centre,
 ni à droite
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Sous-total
«Gauche »

12%

Sous-total
«Droite»

29%



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et La République en marche
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En % Total Très à gauche A gauche Au centre A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, 

ni à droite
TOTAL

GAUCHE
TOTAL 
DROITE

Sans opinion

Ensemble 100 2 10 24 24 5 35 12 29 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 3 13 26 27 6 25 16 33 0

Femme 100 1 7 22 21 4 45 8 25 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 1 17 29 17 5 31 18 22 0

25-34 ans 100 3 13 16 22 7 39 16 29 1

35-49 ans 100 2 14 18 26 6 34 16 32 0

50-64 ans 100 2 5 24 27 4 38 7 31 0

65 ans et plus 100 1 4 35 24 3 33 5 27 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 2 12 20 26 6 34 14 32 0

Artisan, commerçant (*) 100 2 11 34 23 1 29 13 24 0

CSP+ 100 1 13 24 31 5 26 14 36 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 1 14 25 29 7 24 15 36 0

Profession intermédiaire 100 1 13 23 31 4 28 14 35 0

CSP- 100 2 10 14 23 7 44 12 30 1

Employé 100 2 11 12 23 6 46 13 29 1

Ouvrier 100 2 10 16 22 7 43 12 29 1

Inactifs 100 2 7 31 22 4 34 9 26 0

Retraité 100 2 3 34 23 2 36 5 25 0

Autre Inactif 100 2 15 25 18 7 33 17 25 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 1 7 24 24 6 38 8 30 0

Communes urbaines de province 100 2 10 24 23 5 36 12 28 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 3 12 21 23 4 37 15 27 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 2 11 21 28 3 35 13 31 0

100.000 hab. et plus 100 2 9 28 19 6 36 11 25 0

Agglomération parisienne 100 2 11 25 30 5 27 13 35 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 2 11 25 29 5 28 13 34 0

Province 100 2 9 24 23 5 37 11 28 0

Nord-est 100 3 10 19 24 7 37 13 31 0

Nord-ouest 100 1 6 26 27 3 37 7 30 0

Sud-ouest 100 0 5 33 22 6 34 5 28 0

Sud-est 100 2 13 24 18 5 38 15 23 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Les Français et La République en marche

En % Total Très à gauche A gauche Au centre A droite Très à droite
Ni à gauche, ni 
au centre, ni à 

droite

TOTAL
GAUCHE

TOTAL 
DROITE

Sans opinion

Ensemble 100 2 10 24 24 5 35 12 29 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 4 14 25 34 7 16 18 41 0

Gauche non socialiste 100 4 17 10 40 11 18 21 51 0

Parti Socialiste / PRG 100 3 11 44 27 2 13 14 29 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 0 5 53 17 0 25 5 17 0

La République en Marche ! 100 0 5 56 12 0 27 5 12 0

MoDem (*) 100 0 3 48 33 0 16 3 33 0

TOTAL DROITE 100 0 11 33 36 3 17 11 39 1

Les Républicains 100 0 11 32 38 2 17 11 40 1

Front National 100 3 17 15 20 17 28 20 37 0

Sans préférence partisane 100 1 7 14 18 3 57 8 21 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 4 13 16 36 10 21 17 46 0

Benoît HAMON 100 2 10 23 47 2 16 12 49 0

Emmanuel MACRON 100 0 6 43 18 1 32 6 19 0

François FILLON 100 0 8 40 26 1 25 8 27 1

Marine LE PEN 100 5 12 11 24 13 35 17 37 1

Abstention, vote blanc ou nul 100 1 12 17 17 2 51 13 19 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 1 7 38 23 2 29 8 25 0

Marine LE PEN 100 3 16 15 21 13 32 19 34 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 2 9 14 30 4 41 11 34 0

TOTAL GAUCHE 100 6 19 22 36 4 14 25 40 0

Très à gauche 100 30 9 2 40 13 6 39 53 0

A gauche 100 1 20 25 36 3 15 21 39 0

Au centre 100 1 6 59 19 3 12 7 22 0

TOTAL  DROITE 100 1 13 29 30 8 19 14 38 0

A droite 100 1 11 37 32 2 17 12 34 1

Très à droite 100 1 18 11 25 22 23 19 47 0

Ni à gauche, ni à droite, ni au centre 100 1 3 9 14 4 69 4 18 0
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La République en Marche : « un parti comme les autres »

Question : De votre point de vue le parti La République en marche est :

En  %

Les Français et La République en marche

62

37

1

Un parti comme les autres

Un parti qui change la manière de faire de la
politique

Sans opinion
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et La République en marche
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En % Total Un parti comme les autres Un parti qui change la manière de faire de la politique Sans opinion

Ensemble 100 62 37 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 59 40 1

Femme 100 64 35 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 54 45 1

25-34 ans 100 76 23 1

35-49 ans 100 66 32 2

50-64 ans 100 67 32 1

65 ans et plus 100 46 54 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 69 30 1

Artisan, commerçant (*) 100 72 28 0

CSP+ 100 66 32 2

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 67 33 0

Profession intermédiaire 100 66 31 3

CSP- 100 71 28 1

Employé 100 69 30 1

Ouvrier 100 73 26 1

Inactifs 100 51 49 0

Retraité 100 48 52 0

Autre Inactif 100 58 41 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 63 36 1

Communes urbaines de province 100 60 39 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 68 31 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 57 42 1

100.000 hab. et plus 100 58 41 1

Agglomération parisienne 100 65 35 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 65 35 0

Province 100 61 38 1

Nord-est 100 61 38 1

Nord-ouest 100 63 36 1

Sud-ouest 100 64 36 0

Sud-est 100 59 40 1
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Les Français et La République en marche

En % Total Un parti comme les autres Un parti qui change la manière de faire de la politique Sans opinion

Ensemble 100 62 37 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 62 37 1

Gauche non socialiste 100 70 28 2

Parti Socialiste / PRG 100 50 50 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 16 82 2

La République en Marche ! 100 14 86 0

MoDem (*) 100 26 63 11

TOTAL DROITE 100 56 43 1

Les Républicains 100 53 46 1

Front National 100 77 23 0

Sans préférence partisane 100 76 24 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 70 27 3

Benoît HAMON 100 61 39 0

Emmanuel MACRON 100 32 67 1

François FILLON 100 55 45 0

Marine LE PEN 100 75 25 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 71 28 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 42 57 1

Marine LE PEN 100 77 22 1

Abstention, vote blanc ou nul 100 76 24 0
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Sept Français sur dix considèrent que Christophe Castaner doit quitter le
Gouvernement s’il est élu délégué général de la République en marche

Question : Christophe Castaner, actuel porte-parole du gouvernement, est candidat au poste de délégué général de La 
République en marche. De votre point de vue, s’il est élu, peut-il rester au gouvernement ?

En  %

Les Français et La République en marche
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29

70

1
Oui

Non

Sans opinion



Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et La République en marche
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En % Total Non Oui Sans opinion

Ensemble 100 70 29 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 69 30 1

Femme 100 71 28 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 56 43 1

25-34 ans 100 71 28 1

35-49 ans 100 73 27 0

50-64 ans 100 74 24 2

65 ans et plus 100 69 30 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 73 26 1

Artisan, commerçant (*) 100 76 24 0

CSP+ 100 72 27 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 75 24 1

Profession intermédiaire 100 71 28 1

CSP- 100 74 25 1

Employé 100 69 31 0

Ouvrier 100 81 17 2

Inactifs 100 66 33 1

Retraité 100 67 31 2

Autre Inactif 100 60 40 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 71 28 1

Communes urbaines de province 100 70 29 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 77 23 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 65 35 0

100.000 hab. et plus 100 69 30 1

Agglomération parisienne 100 69 29 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 69 29 2

Province 100 70 29 1

Nord-est 100 70 29 1

Nord-ouest 100 73 26 1

Sud-ouest 100 76 24 0

Sud-est 100 66 33 1
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Les Français et La République en marche

En % Total Oui Non Sans opinion

Ensemble 100 70 29 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 71 28 1

Gauche non socialiste 100 74 24 2

Parti Socialiste / PRG 100 66 34 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 63 37 0

La République en Marche ! 100 62 38 0

MoDem (*) 100 65 35 0

TOTAL DROITE 100 71 29 0

Les Républicains 100 67 33 0

Front National 100 78 22 0

Sans préférence partisane 100 70 28 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 75 23 2

Benoît HAMON 100 67 33 0

Emmanuel MACRON 100 59 41 0

François FILLON 100 70 30 0

Marine LE PEN 100 81 18 1

Abstention, vote blanc ou nul 100 73 25 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 62 37 1

Marine LE PEN 100 80 20 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 77 21 2
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